



Перед судом предстанут бывший директор муниципального учреждения и бывший директор предприятия по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог, обвиняемые в коррупционных преступлениях



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МКУ г. Кургана «Управление капитального строительства», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.285, ч.1 ст.286 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшие тяжкие последствия и превышение должностных полномочий), а также в отношении бывшего генерального директора АО «Варгашинское предприятие по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог Варгашинское предприятие по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог», обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшие тяжкие последствия).

По данным следствия, достоверно зная о том, что строительство дороги по ул. Мальцева в Кургане выполнено некачественно и не в полном объеме, в период с июля по декабрь 2020 года обвиняемые подписали заведомо недостоверные акты сдачи-приемки выполненных работ. В результате из средств городского бюджета в адрес строительной организации была незаконно перечислена оплата фактически невыполненных работ на общую сумму более 14 миллионов рублей. Также установлено, что в декабре 2020 года бывший руководитель МКУ,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

действуя в нарушение требований законодательства, без проведения конкурсных процедур заключил с одним из предпринимателей договоры на изготовление и монтаж на набережной реки Тобол в Кургане конструкции. При этом ее стоимость существенно превышала фактическую цену. В результате преступных действий обвиняемого муниципальному казённому учреждению причинён материальный ущерб в размере более 3,5 миллионов рублей.

В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение утверждено. Уголовное дело направлено в Курганский городской суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1739082>